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Ο Βασιλιάς της Ιορδανίας Αμπντάλα Β’ δωρίζει 
οικόπεδο στη Σερβική Εκκλησία στον τόπο όπου 
βαπτίστηκε ο Χριστός
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Τον τόπο της Βάπτισης του Κυρίου και Σωτήρα μας Ιησού 
Χριστού στον Ιορδάνη ποταμό επισκέφθηκε ο Πατριάρχης 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριος, συνοδευόμενος από τον Πρίγκιπα 
Γκάζι Μπιν Μουχάμαντ, Συμβούλου του Βασιλιά Αμπντουλάχ Β’ 
της Ιορδανίας για Θρησκευτικά και Πολιτιστικά Θέματα. 

Ο Μακαριώτατος βρίσκεται στην Ιορδανία κατόπιν σχετικής πρόσκλησης που έχει 
λάβει για να συμμετάσχει σε Διεθνές Συνέδριο σχετικά με τον Διαθρησκευτικό 
Διάλογο στα Βαλκάνια, στο οποίο συμμετέχουν και άλλοι Προκαθήμενοι 
Ορθοδόξων Εκκλησιών
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Ο Πρίγκιπας οδήγησε προσωπικά τον Σέρβο Προκαθήμενο και τη συνοδεία του 
κατά μήκος στο “Μονοπάτι του Ιωάννη του Βαπτιστή”, δείχνοντάς τους τον Λόφο 
του Προφήτη Ηλία και την πηγή του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή, τους τόπους της 
Αναλήψεως του Προφήτη Ηλία και του κηρύγματος του Προδρόμου και Βαπτιστή 
του Κυρίου, καθώς και πέντε αρχαίες εκκλησίες, χτισμένες από τον 5ο έως τον 
12ο αιώνα, με ένα σταυρόσχημο βαπτιστήριο στη θέση του Σωτήρος.

Κατά την επίσκεψη αυτή ο Πρίγκιπας Γκάζι εξέφρασε στον Πατριάρχη Σερβίας την 
επιθυμία του Βασιλιά Αμπντουλάχ Β’ να δωρίσει ένα συγκεκριμένο οικόπεδο στην 
Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία κοντά στον τόπο όπου ο Άγιος Ιωάννης βάπτισε τον 
Κύριο Ιησού Χριστό. Ο Μακαριώτατος δέχτηκε την επιθυμία αυτή με μεγάλη χαρά 
και ευγνωμοσύνη, τονίζοντας ότι με αυτή την πράξη, ο Βασιλιάς Αμπντάλα Β΄ 
έγραψε τον εαυτό του με χρυσά γράμματα στην ιστορία της Σερβικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας.

Στην Ιορδανία τον Πατριάρχη Σερβία συνοδεύουν οι Σεβασμιότατοι Μητροπολίτες 
Δαμπροβοσνίας κ. Χρυσόστομος, Μπουντίμλιε και Νίκσιτς κ. Μεθόδιος, οι 
Επίσκοποι Μπουένος Άιρες και Νότιας και Κεντρικής Αμερικής κ. Κύριλλος και 
Χβοστάν κ. Αλέξιος, ο Πρωτοδιάκονος Δρ. Ντράγκαν Ράντιτς, καθηγητής στην 
Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή Βελιγραδίου, ο Δρ. Βέντραν Γκόλιαν, καθηγητής στην 
Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή Φότσα, ο Διάκονος Νίκολα Κόστιτς και ο Υποδιάκονος 
Ντέγιαν Νάκιτς.

Να σημειωθεί ότι αυτή είναι η δεύτερη φορά το τρέχον έτος όπου ο Πατριάρχης 
Σερβίας επισκέπτεται ιερά προσκυνήματα στους Αγίους Τόπους καθώς τον Μάρτιο 
είχε πραγματοποιήσει προσκυνηματική επίσκεψη στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων.
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